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1 Adjectif Nom

S
IN

G
U

L
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R

N
A(i) inanimé Я вижу…

C
as

 o
bl

iq
ue

s A(a) animé 
G Он стоит около…
D Я иду к…
I Я работаю с…

P Я думаю о(б)… Nb Adjectif Nom Nb Adjectif Nom

P
L

U
R

IE
L

N

Nom au G plur.

A(i) inanimé
Я вижу…

C
as

 o
bl

iq
ue

s A(a) animé 
G Он стоит около…

D Я иду к…

I Я работаю с…

P Я думаю о(б)…

Règle 1 : le numéral 1 se comporte comme un adjectif => il s'accorde en nombre (SINGULIER / PLURIEL), genre (m / f / n) si nombre = SINGULIER, et cas avec le
nom déterminé ; l'adjectif s'accorde en nombre (SINGULIER / PLURIEL), genre (m / f / n) si nombre = SINGULIER et cas avec le nom déterminé.

Règle 2 : aux cas obliques, le numéral > 1 (2-4, 5…) se comporte comme un adjectif => il s'accorde en nombre (PLURIEL) et cas avec le nom déterminé ;
l'adjectif s'accorde en nombre (PLURIEL) et cas avec le nom déterminé.

Règle 3 : 
(irrégularité) l'adjectif se met : - au génitif pluriel si le genre du nom déterminé est m/n, - au nominatif pluriel si le genre du nom déterminé est f ;

le numéral 2 (2 ou nb composé terminé par 2) s'accorde en genre (m=n / f) avec le nom déterminé.
Règle 4 : 
(irrégularité)

1 + nb composés terminés par 1
(21 : двадцать один)
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

2, 3, 4 + nb composés terminés par
2, 3, 4 (33 : тридцать три)

Nb >= 5 + nb composés NON terminés par 2, 
3, 4 (40 : сорок, 56 : пятьдесят шесть)
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- G plur. si nom m/n
- N plur. si nom f

Nom (m/n ou f)
au G sing.
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au N et à l'A(i), les numéraux 2, 3, 4 ou composés terminés par 2, 3, 4 (dont A(i) = N  A(a) = G) sont suivis du nom déterminé au génitif singulier ;

au N et à l'A(i), les numéraux >=5 ou composés NON terminés par 2, 3, 4 (dont A = N) sont suivis du nom déterminé au génitif pluriel ;
l'adjectif se met au génitif pluriel (quel que soit le genre du nom déterminé).
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1 Adjectif Nom

S
IN

G
U

L
IE

R

N один умный студент
A(i) inanimé Я вижу… один большой стол

C
as

 o
bl

iq
ue

s A(a) animé  одного умного студента
G Он стоит около… одного умного студента
D Я иду к… одному умному студенту
I Я работаю с… одним умным студентом

P Я думаю о(б)… одном умном студенте 2 Adjectif Nom 5 Adjectif Nom

P
L

U
R

IE
L

N одни умные студенты два умных (G plur.) студента (G sing.) пять умных (G plur.) студентов (G plur.)

A(i) inanimé
Я вижу…

одни большие столы два больших (G plur.) стола (G sing.) пять больших (G plur.) столов (G plur.)

C
as

 o
bl

iq
ue

s A(a) animé  одних умных студентов двух умных студентов пять умных студентов

G Он стоит около… одних умных студентов двух умных студентов пяти умных студентов

D Я иду к… одним умным студентам двум умным студентам пяти умным студентам

I Я работаю с… одними умными студентами двумя умными студентами пятью умными студентами

P Я думаю о(б)… одних умных студентах двух умных студентах пяти умных студентах

Règle 1 : le numéral 1 se comporte comme un adjectif => il s'accorde en nombre (SINGULIER / PLURIEL), genre (m / f / n) si nombre = SINGULIER, et cas avec le
nom déterminé ; l'adjectif s'accorde en nombre (SINGULIER / PLURIEL), genre (m / f / n) si nombre = SINGULIER et cas avec le nom déterminé.

Règle 2 : aux cas obliques, le numéral > 1 (2-4, 5…) se comporte comme un adjectif => il s'accorde en nombre (PLURIEL) et cas avec le nom déterminé ;
l'adjectif s'accorde en nombre (PLURIEL) et cas avec le nom déterminé.

Règle 3 : 
(irrégularité) l'adjectif se met : - au génitif pluriel si le genre du nom déterminé est m/n, - au nominatif pluriel si le genre du nom déterminé est f ;

le numéral 2 (2 ou nb composé terminé par 2) s'accorde en genre (m=n / f) avec le nom déterminé.
Règle 4 : 
(irrégularité)

1 + nb composés terminés par 1
(21 : двадцать один)



2, 3, 4 + nb composés terminés par
2, 3, 4 (33 : тридцать три)

Nb >= 5 + nb composés NON terminés par
2, 3, 4 (40 : сорок, 56 : пятьдесят шесть)



au N et à l'A(i), les numéraux 2, 3, 4 ou composés terminés par 2, 3, 4 (dont A(i) = N  A(a) = G) sont suivis du nom déterminé au génitif singulier ;

au N et à l'A(i), les numéraux >=5 ou composés NON terminés par 2, 3, 4 (dont A = N) sont suivis du nom déterminé au génitif pluriel ;
l'adjectif se met au génitif pluriel (quel que soit le genre du nom déterminé).
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1 Adjectif Nom

S
IN

G
U

L
IE

R

N одна умная девушка
A Я вижу… одну умную / большую девушку / карту

C
as

 o
bl

iq
ue

s G Он стоит около… одной умной девушки
D Я иду к… одной умной девушке
I Я работаю с… одной умной девушкой

P Я думаю о(б)… одной умной девушке 3 Adjectif Nom 5 Adjectif Nom

P
L

U
R

IE
L

N одни умные девушки три умные (N plur.) девушки (G sing.) пять умных (G plur.) девушек (G plur.)

A(i) inanimé
Я вижу…

одни большие карты три большие (N plur.) карты (G sing.) пять больших (G plur.) карт (G plur.)

C
as

 o
bl

iq
ue

s A(a) animé  одних умных девушек трёх умных девушек пять умных девушек

G Он стоит около… одних умных девушек трёх умных девушек пяти умных девушек

D Я иду к… одним умным девушкам трём умным девушкам пяти умным девушкам

I Я работаю с… одними умными девушками тремя умными девушками пятью умными девушками

P Я думаю о(б)… одних умных девушках трёх умных девушках пяти умных девушках

Règle 1 : le numéral 1 se comporte comme un adjectif => il s'accorde en nombre (SINGULIER / PLURIEL), genre (m / f / n) si nombre = SINGULIER, et cas avec le
nom déterminé ; l'adjectif s'accorde en nombre (SINGULIER / PLURIEL), genre (m / f / n) si nombre = SINGULIER et cas avec le nom déterminé.

Règle 2 : aux cas obliques, le numéral > 1 (2-4, 5…) se comporte comme un adjectif => il s'accorde en nombre (PLURIEL) et cas avec le nom déterminé ;
l'adjectif s'accorde en nombre (PLURIEL) et cas avec le nom déterminé.

Règle 3 : 
(irrégularité) l'adjectif se met : - au génitif pluriel si le genre du nom déterminé est m/n, - au nominatif pluriel si le genre du nom déterminé est f ;

le numéral 2 (2 ou nb composé terminé par 2) s'accorde en genre (m=n / f) avec le nom déterminé.
Règle 4 : 
(irrégularité)

1 + nb composés terminés par 1
(21 : двадцать один)

2, 3, 4 + nb composés terminés par
2, 3, 4 (33 : тридцать три)

Nb >= 5 + nb composés NON terminés par
2, 3, 4 (40 : сорок, 56 : пятьдесят шесть)



au N et à l'A(i), les numéraux 2, 3, 4 ou composés terminés par 2, 3, 4 (dont A(i) = N  A(a) = G) sont suivis du nom déterminé au génitif singulier ;

au N et à l'A(i), les numéraux >=5 ou composés NON terminés par 2, 3, 4 (dont A = N) sont suivis du nom déterminé au génitif pluriel ;
l'adjectif se met au génitif pluriel (quel que soit le genre du nom déterminé).
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1 Adjectif Nom

S
IN

G
U

L
IE

R

N одно большое окно

A Я вижу… одно большое окно

C
a

s 
o

b
liq

u
e

s G Он стоит около… одного большого

D Я иду к… одному большому окну

I Я работаю с… одним большим окном

P Я думаю о(б)… одном большом окне 4 Adjectif Nom 8 Adjectif Nom

P
L

U
R

IE
L

N одни большие четыре больших (G plur.) восемь больших (G plur.) окон (G plur.)
A Я вижу… одни большие четыре больших (G plur.) восемь больших (G plur.) окон (G plur.)

C
a

s 
o

b
liq

u
e

s G Он стоит около… одних больших окон четырёх больших окон восьми больших окон

D Я иду к… одним большим окнам четырём большим окнам восьми большим окнам

I Я работаю с… одними большими окнами четырьмя большими окнами восьмью большими окнами

P Я думаю о(б)… одних больших окнах четырёх больших окнах восьми больших окнах

Règle 1 : le numéral 1 se comporte comme un adjectif => il s'accorde en genre (m / f / n), nombre (SINGULIER) et cas avec le nom déterminé ;
le numéral 1 se comporte comme un adjectif => il s'accorde en nombre (SINGULIER / PLURIEL), genre (m / f / n) si nombre = SINGULIER, et cas avec le

Règle 2 : nom déterminé ; l'adjectif s'accorde en nombre (SINGULIER / PLURIEL), genre (m / f / n) si nombre = SINGULIER et cas avec le nom déterminé.
aux cas obliques, le numéral > 1 (2-4, 5…) se comporte comme un adjectif => il s'accorde en nombre (PLURIEL) et cas avec le nom déterminé ;

Règle 3 : l'adjectif s'accorde en nombre (PLURIEL) et cas avec le nom déterminé.
(irrégularité) l'adjectif se met : - au génitif pluriel si le genre du nom déterminé est m/n, - au nominatif pluriel si le genre du nom déterminé est f ;

le numéral 2 (2 ou nb composé terminé par 2) s'accorde en genre (m=n / f) avec le nom déterminé.
Règle 4 : 
(irrégularité)

1 + nb composés terminés par 1
(21 : двадцать один)

окна

2, 3, 4 + nb composés terminés par
2, 3, 4 (33 : тридцать три)

Nb >= 5 + nb composés NON terminés par
2, 3, 4 (40 : сорок, 56 : пятьдесят шесть)

окна окна (G sing.)
окна окна (G sing.)

au N et à l'A(i), les numéraux >=5 ou composés NON terminés par 2, 3, 4 (dont A = N) sont suivis du nom déterminé au génitif pluriel ;
l'adjectif se met au génitif pluriel (quel que soit le genre du nom déterminé).
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